

На прошлой неделе представители Могилевского института МВД приняли участие в ряде научных мероприятий силовых вузов России.

Так, 23 марта в Омской академии МВД России в формате видеоконференции состоялась международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы правового регулирования, организации и тактики производства следственных действий».

В работе конференции приняли участие профессорско-преподавательский состав Омской академии МВД России, Могилевского института МВД Республики Беларусь, а также Барнаульского юридического института МВД России и Восточно-Сибирского института МВД России.

Предметом обсуждения стал широкий спектр проблем уголовного процесса и криминалистики: новеллы уголовно-процессуального законодательства, проблемы применения и использования специальных знаний, вопросы организации и тактики отдельных следственных действий и многие другие проблемы теоретического, прикладного характера.

По окончании международной научно-практической конференции были подведены итоги, указывающие на актуальность рассматриваемых вопросов и необходимости ежегодного проведения научных форумов подобного вида.

Также преподаватели кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки 25 марта приняли участие в международном круглом столе «Проблемы совершенствования физической подготовки сотрудников правоохранительных органов» в Уральском юридическом институте МВД России.

В нём приняли участие представители профильных кафедр Беларуси, России, Казахстана и Монголии.

В ходе работы круглого стола были обсуждены современные технологии формирования физической готовности обучающихся к профессиональной деятельности, актуальные проблемы тактико-технической подготовки сотрудников полиции в условиях противостояния с правонарушителем, проблемы психологической устойчивости к противостоянию с правонарушителем, тактика применения удушающих боевых приемов.

Особый интерес вызвало выступление заместителя начальника кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки Могилевского института МВД кандидата педагогических наук подполковника милиции Александра Каранкевича, который осветил характеристику подходов,

направленных на оценку техникотактической готовности курсантов к эффективному применению боевых приемов борьбы.

Помимо этого, 26 марта в Санкт-Петербургском университете МВД России состоялась ежегодная международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы административного и административно-процессуального права» (Сорокинские чтения).

В работе конференции приняли участие руководящий состав и ведущие ученые образовательных и научных организаций России, Беларуси, Казахстана и Азербайджана.

С приветственным словом от Могилевского института МВД на конференции выступил проректор по научной работе кандидат исторических наук, доцент Владимир Борисенко.

В рамках работы конференции были обсуждены вопросы модернизации публичного управления, административного и административно-процессуального законодательства, теоретические и прикладные проблемы совершенствования административно-деликтного законодательства и административно-юрисдикционной деятельности, актуальные проблемы обеспечения безопасности и общественного порядка, совершенствование полицейской и иной правоохранительной деятельности.

В конференции приняло участие более 180 человек. К началу работы конференции издан электронный сборник тезисов выступлений его участников.

26 марта кафедра социально-гуманитарных дисциплин приняла участие в Международной научно-практической конференции «Актуальные вопросы филологии и методики преподавания родного и иностранных языков», которая состоялась в Уральском юридическом институте МВД России.

На пленарном заседании, прошедшем в формате видеоконференцсвязи, прозвучал доклад начальника кафедры Сергея Венидиктова «Психолого-коммуникативная игра как методический ресурс развития языковой компетентности». Поделиться опытом кафедры в использовании игры «Мафия» в качестве ресурса совершенствования лингвистической, коммуникативной и психолого-этической компетентности курсантов пригласили также преподавателя Евгения Иванова.

В работе конференции приняли участие представители образовательных организаций России, Беларуси, Казахстана и Монголии, которые обсудили вопросы формирования профессиональных компетенций через обучение академическому письму, изучение профессиональной лексики на занятиях

по дисциплинам лингвистического цикла.

*По информации отдела организации научной, международной и издательской деятельности.*